



www.sd.10086.cn

移动旗舰店,隆重上线,缤纷豪礼送不停!

网上充值 抢购号 购手机  
盛大开业

即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店  
各种优惠活动火爆进行中...  
充值费 选靓号 办入网 购手机  
好礼重重 惊喜连连!

齐鲁晚报今日运河飞信号 876 537 000

全民大爆料

登陆http://feixin.10086.cn下载客户端,手机发送 KTFX 到10086开通。

# 幸福嘉园经适房抓阄定房

## 251户家庭喜圆住房梦,住房均价为2439元/平米

本报济宁11月27日讯(记者 刘守善 见习记者 王洪磊) 27日上午,济宁市房管局在黄淮宾馆举行幸福嘉园经济适用房小区抓阄定房仪式,251户低收入家庭顺利抓到了心仪已久的住房。据介绍,该小区价格由物价部门根据建设成本制定,均价为每平方米2439元。

幸福嘉园保障性住房小区位于济宁城区西部,坐落于泰安桥路以西、温馨家园以东、鑫源小区以北,原济宁塑料三厂厂址,是2010年市政府重点项目,由济宁市市政投资有限公司承建。规划建设了7栋经济适用房住宅楼,均为一梯两户设计,每户建筑面积约70平方米,均为两室一厅一厨一卫,适合三口之家居住,共252户(其中1户回迁安置)。小区内还包括一栋廉租住房楼,共72套。

在之前举行的摇号仪式中,确定了此次抓阄定房的低收入家庭,这些家庭已在市房管局服务大厅领取了幸福嘉园小区《济宁市低收入家庭购买经济适用房资格证》。在当日举行的抓阄仪式中,251户获得经适房购买资格的家庭在现场有条不紊地进行抓阄,按照摇号的顺序每5人一组现场抓阄。

“抓到房间号后我们就迫不及待地赶到了小区里,终于不用再租房子住了。”抓到3号楼2楼的张女士高兴地说,以前一家四口挤在租的不到60平方米房子里,生活非常不便,现在有了自己房子,感觉生活也有了奔头。

记者在幸福嘉园小区看到,小区的占地面积虽然不大,但楼与楼之间的空地均种植了花草树木,绿化面积很大,健身器材、社区服务中心等基础设施一应俱全,而且小区内的所有道路、楼门口共安装了16个监控探头,实现了小区监控的全覆盖。



▲抓阄定房现场。刘守善 摄

◀幸福嘉园小区内环境优美。刘守善 摄



◎现场花絮◎

## 抓阄前,多次来看“新家”

在抓阄现场,当公证员将251个信封放入抓阄箱内后,很多等待抓阄的市民已经按捺不住了。他们目不转睛地盯着抓阄箱,期待着有个好运气,抓到自己心仪的房子。

“现在心里扑通扑通地乱跳,虽然知道自己能有套新房子是板上钉钉的事情了,但是还是紧张和激动。”市民张爱民手里紧

紧地握着购房资格证,生怕这个抓阄的机会从眼前溜走。张爱民告诉记者,他以前是塑料三厂的职工,幸福嘉园就是在他们原来工厂的旧址上建起来了。

张爱民现在都记不清自己“考察”过幸福嘉园有多少次了,在抓阄之前,他没事的时候总会带到妻子和孩子来看一看自己未来的家。现在,张爱民住在离

幸福嘉园不远处的塑料厂宿舍里,因为宿舍比较破旧,一家人生活品质始终提不上去,现在有了一个获得新房的机会,扑通扑通乱跳的心里有一种无法言语的滋味。“虽然我希望能够获得楼层相对较低的房子,这样才能方便老人来居住,但是对我来说不管是一楼还是六楼,只要是新房,我就心满意足了。”

## 盼了20多年,梦终于圆了

“太高兴了,终于可以拥有自己的房子了!”在幸福嘉园经济适用房抓阄现场,53岁的孙昌敏显得异常兴奋,幸运地抓到一楼的房屋,让她一上午笑得合不拢嘴。

孙昌敏在1990年前一直在嘉祥县工作,1990秋天她被调到了济宁食品厂工作,本想来到济宁城区能有个好的前景,谁知天有不测风云,1992年食品厂因为种种原因无法继续经

营,孙女士当年也未能分到宿舍,没了正式工作的她只能靠开小商店维持着基本生活,艰辛生活让她一直没能力购买一套房子。

“我和闺女相依为命,这些年一直都是租别人的房子过日子,每一次涨房租我们就得换一次房子,22年来我们已经租了11个不同地方。”孙女士激动地说,现在居住的来鹤小区是她租的第十一套房

子,以前的生活总感觉是居无定所,虽然嘴上在安慰女儿,但自己心里其实一直默默地流泪。

“等了20多年,终于等到了这一天,再也不用寄人篱下了。”抓到满意的房子后,孙昌敏显得有些迫不及待入住新房了,2012年对她来说是一个幸福年,女儿找到一个如意郎君,自己也能够住进了幸福嘉园过上幸福的生活了。

◎相关链接◎

## 3处房源,即将抓阄定房

在经适房摇号时,不少处在轮候过程中的申请家庭都希望电脑屏幕上能出现自己的名字。记者了解到,按照目前在建保障房小区的建设进度,明苑小区、绿色家园小区、凤凰·怡居家园基本具备了居住条件,上房日期也指日可待。

“明苑小区前期已通过报名方式进行了预售,该小区480套住房共550户家庭报名,下一步将实行

电脑摇号产生抓阄顺序号,然后以抓阄定房的方式进行销售。”济宁市房管局相关负责人告诉记者,明苑小区内的相关配套设施也已完善,基本具备了上房的条件,但具体价格还处在物价部门的审核过程中,预计春节前可以进行抓阄定房。

此外,位于高新区廖沟河景观区的绿色家园保障房小区,住宅楼室内外

装饰装修已完成,水、电、暖配套基本完善。位于市中区西南片区的凤凰·怡居家园小区,由于紧靠车站西路、环城西路,距离南池公园也不算远,该小区也受到了大量申购家庭的青睐,处于轮候阶段的申购家庭也经常询问该小区何时上房。根据建设进度及价格制定程序,预计这两个小区明年上半年可以抓阄、销售,实现上房。